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ČERVEN 2015 

Zprávy z Luštěnic
• Dne 14.6. 2015 jsme pro naše nejmenší uspo
dětský den. Počasí bylo jako na objednávku, akce se 
celkově vydařila. Děti si mohly zasout
úspěšný soutěžící si za svoji snahu odnesl drobné 
dárečky. Soutěžící si v průběhu celého odpoledne mohli 
vyzvednout vuřt, koláč a limonádu. Tímto bychom rádi 
poděkovali sponzorům, kteří naše děti podpo
to: Pekařství Bešík, sodovkárna Volf a PROMA. 
Největší odměnou nám byl úsměv téměř
dětí. Velké poděkování patří i dobrovolník
veřejnosti, kteří nám velmi pomohli po stránce 
organizační. Při pořádání dalších akcí budeme vd
jakoukoliv podporu a pomoc (reklamní p
drobné dárečky apod.). Děkujeme. 

• Vzhledem k tomu, že jsme v letošním roce zahájili 
rekonstrukci koupaliště, bude areál pro ve
zpřístupněn se zpožděním. Všechny letité vrstvy ve 
velkém plaveckém bazénu byly odstran
až na beton) a vše se muselo natřít penetrací a jednou 
vrstvou barvy. Práce musely probíhat za teplých, 
slunných dní, barva vždy týden zasychala, než se mohlo 
pokračovat dál, a proto nebylo možné práce nijak 
urychlit. Činnost vždy přerušilo deštivé po
muselo se čekat, než koupaliště znovu vyschne. Tento 
týden by vše mělo být připraveno a areál zp
veřejnosti. Samozřejmě se vše odvíjí od po
Skluzavka byla z bezpečnostních důvod
rok odstraněna s tím, že v příštím roce bychom ji rádi 
nahradili novým prvkem. Děkujeme za pochopení.

Celkové náklady na rekonstrukci areálu koupališt
prozatím vyšplhaly na cca 130 000,- Kč

Přejeme všem, především však 

dětem, příjemné prázdniny plné 

úžasných zážitků, pohody v 

sluníčka a šplouchání vody. 
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• Několikrát do měsíce jsme nuceni 
zaběhnutým psem. Pokud Vám zví
OKAMŽITĚ uvědomte pracovníka obecního ú
Policii ČR – pracoviště Dobrovice a útulek v
Labem. Pokud je to možné, neprodlen
rozhlasem, že se zvíře ztratilo n
je nalezený pejsek umístěn do kotce, který se nachází 
v prostoru sběrného místa. Pokud se majitel nep
za 1-2 dny je pes odvezen do útulku v
Snažte se mít pejska označ
snadněji dohledatelný (čip, známka s
apod.). Známku s eviden
vyzvednout na Obecním úřad

Při nalezení či ztrátě psa volejte:

− 326 357 139 (OÚ Luště

− 604 406 783 (paní Kopová)

− 601 327 200 (paní Fišerová)

V souvislosti s řešením posledního nalezeného psa 
bychom tímto rádi poděkovali panu Václavu Šulcovi 
z Voděrad, který nám při řešení zapeklité situace velmi 
pomohl, a pejska jsme po dlouhých peripetiích mohli 
vrátit majiteli. Děkujeme. 

• Upozornění pro nájemníky ze Zel
se Vám v nájemních bytech porouchá kotel (nete
teplá voda, kotel netopí…) NEPRODLEN
pana Křováčka 606 852
605 106 030. Nespoléhejte, že zavolá n
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Cena vstupenek se nijak dramaticky nemění. Děti do 5 
15 let + důchodci 20 Kč, mládež od 

, permanentka 500 Kč. 

síce jsme nuceni řešit potíže se 
hnutým psem. Pokud Vám zvíře uteče, 

domte pracovníka obecního úřadu, 
ě Dobrovice a útulek v Lysé nad 

Labem. Pokud je to možné, neprodleně vyhlásíme 
e ztratilo nebo našlo. Po vyhlášení 

je nalezený pejsek umístěn do kotce, který se nachází 
rného místa. Pokud se majitel nepřihlásí, 

2 dny je pes odvezen do útulku v Lysé nad Labem. 
Snažte se mít pejska označeného tak, aby majitel byl 

čip, známka s telefonním číslem 
evidenčním číslem si můžete 

vyzvednout na Obecním úřadě v Luštěnicích.  

ě psa volejte: 

139 (OÚ Luštěnice) 

783 (paní Kopová) 

200 (paní Fišerová) 

ešením posledního nalezeného psa 
ěkovali panu Václavu Šulcovi 
ři řešení zapeklité situace velmi 

pomohl, a pejska jsme po dlouhých peripetiích mohli 

ní pro nájemníky ze Zelené a Lesní. Pokud 
nájemních bytech porouchá kotel (neteče 

teplá voda, kotel netopí…) NEPRODLENĚ volejte 
852 703 nebo pana Brychcí 
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• Vzhledem k tomu, že obecní úřad musí s osobními 
údaji občanů nakládat dle zákona č.101/2000 Sb., o 
ochraně osobních údajů, není v současné době možné 
vítat nové občánky do života. Pokud budete mít o 
přivítání svých dětí zájem, přihlaste se po narození 
dítěte na obecním úřadě. S sebou vezměte rodný list 
dítěte. To samé se bohužel týká i případných jubilantů. 
Děkujeme za pochopení. 

• Za paneláky na Zelené probíhá úprava terénu pro 
realizaci skromného dětského sportoviště s terénní 
cyklistickou dráhou. Tento projekt vzniká na základě 

petice dětí i dospělých, kteří požádali o vybudování 
podobného areálu. Doufáme, že bude sloužit 
k všeobecné spokojenosti. 

• Dne 1.července od 17 hodin proběhne v zasedací 
místnosti OÚ schůzka, která se týká dořešení a 
případných nutných úprav územního plánu. Všichni, 
koho řešení územního plánu obce skutečně zajímá, jste 
srdečně zváni. Za případné dotazy a věcné připomínky 
z Vaší strany budeme velmi rádi. 

• Dne 30. srpna od 15hodin pořádá obecní úřad pro 
děti již tradiční rozloučení s prázdninami. 

 

Sběrné místo a odpadové hospodářství 
−  odběr bude možný jen po předložení OP s trvalým bydliště v Luštěnicích a Voděradech. 
− odběr pneumatik 1x za rok na osobu 4ks 
− elektro zařízení - pouze kompletní s přírodními kabely 

Veškerý odběr není zpoplatněn. 

Začátkem května bylo po obci rozmístěno několik kontejnerů (hnědé) na sběr bioodpadu. Co vše je možné třídit, 
je uvedeno na přední části.Bio kontejnery jsou vyváženy jednou za 14 dní. 

Luštěnice se zapojily také do sběru použitých malých baterií. Sběrný kontejner je umístěn u vchodu OÚ a také 
v základní škole u šaten. 

Ve sběrném dvoře jsou k prodeji tři velikosti dlaždic o rozměrech 50x50 cm, 40x40 cm a 40x25 cm. Cena za 
kus je jednotná á 25 Kč. Dále jsou k volnému odběru použité cihly. 

 

Z Domova U Anežky  
Nová kavárna 

Začátek měsíce června byl v Domově U Anežky ve znamení velké události. S velkou slávou byla 2. června 
slavnostně otevřena nově zbudovaná „kavárnička U Anežky“. Slavnostního otevření kavárny se k naší velké 
radosti zúčastnila nejen starostka obce Luštěnice paní Magda Fišerová, ale navštívily nás také děti z dramatického 
a pěveckého kroužku luštěnické základní školy, které nám tuto slavnostní chvíli obohatily svými pěveckými a 
hereckými výkony. A patří jim za to z naší strany ještě jednou veliké díky, protože i díky nim byl tento okamžik 
v Domově U Anežky opravdu výjimečný. 

Celému projektu vybudování kavárny předcházelo několik týdnů intenzivních stavebních prací a úprav, na 
kterých se podíleli také pracovníci obce Luštěnice, kteří nejvíce pomohli s počátečními bouracími pracemi. 
Kavárna plynule navazuje na vstupní halu Domova a její návštěvníci se tak stávají nedílnou součástí dění 
v Domově, což bylo také jednou z hlavních myšlenek při jejím vzniku, jak při otevření kavárny sama zmínila 
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ředitelka Domova U Anežky Ing. Ludmila Bulířová. Kavárnička U Anežky je určena nejen samotným klientům 
Domova, ale také jejich rodinným příslušníkům a přátelům. Nejen pracovníci našeho Domova, ale také naši 
klienti budou velmi rádi, když si do naší nové kavárny najdou cestu i obyvatelé obce Luštěnice.  

V kavárně návštěvníkům nabízíme nejen lahodnou kávu v několika variantách, ale také chlebíčky a zákusky, 
různé sladké a slané pochutiny a v letních měsících jistě přijde vhod i zmrzlina. S ohledem na provoz našeho 
Domova bohužel není možné, aby kavárna byla otevřená až do pozdních večerních hodin, a tak předpokládáme, 
že návštěvníci z obce Luštěnice budou spíše z řad seniorů a maminek na mateřské dovolené. Otevírací doba 
kavárničky U Anežky je v pondělí a v pátek od 9:30 hod.–11:30 hod. a od 14:00 hod. – 15:30 hod., v úterý, středu 
a čtvrtek je odpolední otevírací doba prodloužena do 17:00 hodin. Kávičku či výbornou domácí limonádu si u nás 
můžete vychutnat nejen přímo v prostorách kavárny, ale pokud to počasí dovolí, můžete posedět před naším 
Domovem pod pergolami či v zahradě Domova, kde si mohou pohrát i Vaše děti. Nestyďte se proto a do našeho 
Domova zavítejte – i náš Domov je součástí vaší obce a budeme velmi rádi, když se nám podaří i touto cestou se 
do společenského života obce Luštěnice zapojit. 

Dobrovolnictví v Domově U Anežky 

Jsme velmi rádi, že jsme mohli opět po dvou 
letech přivítat v našem Domově partu nadšených 
dobrovolníků ze Škoda Akademie. Skupinka více jak 
20 lidí přijela plná odhodlání a chutě pracovat a bez 
většího zdržování se vrhla na práci, kterou jsme jim 
připravili. Všichni přítomní fungovali jako namazaný 
stroj. Lavičky, stoly a pergoly, které čekaly na svůj 
nový nátěr, byly rukama těchto dobrých lidiček 
natřeny během chvíle. Klienti si s velkým zájmem 
poslechli také trampské písně, které zazněly v podání 
kapely patřící rovněž ke zmíněným dobrovolníkům. 
Naše veliké díky proto patří všem dobrým lidem ze 
Škoda Akademie, kteří 2. června zavítali k nám do 
Domova U Anežky a pomohli tak zvelebit 

prostranství kolem našeho Domova a udělali mnoha našim klientům velkou radost. Samozřejmě, pokud by 
kdokoliv z obce Luštěnice měl zájem a myšlenka dobrovolnictví ho zaujala, a nejde jen o firemní dobrovolnictví 
jako v případě Škoda Akademie, zbývá Vám trocha volného času a rádi byste jej využili ku prospěchu lidem, 
kteří to potřebují, můžete se podívat na náš web: www.domovuanezky.cz nebo nás můžete navštívit osobně. Naše 
koordinátorka dobrovolníků Vás se vším potřebným seznámí. Dobrovolníkem se může stát kdokoliv, protože 
každý z nás umí něco, co může poskytnout ostatním. A třeba jste to právě Vy, kdo může v našem Domově 
někomu udělat radost svou návštěvou, přispět nějakým svým umem nebo svou dovedností. Vítáni jsou u nás 
všechny formy dobrovolnictví, tedy jak skupinové, tak individuální, pravidelné i jednorázové. Dobrovolnictví 
Vám může přinést nejen možnost získání nových zkušeností, navázání nových kontaktů, ale také smysluplné 
vyplnění volného času a hlavně pocit užitečnosti. Dobrovolnictví není nijak časově náročné, je to o Vaši dobré 
vůli věnovat někomu svůj čas, třeba jen hodinku týdně. 

Luštěnické děti v Domově U Anežky 

Rádi bychom touto cestou poděkovali nejen dětem ze Základní školy Luštěnice, o kterých jsme se již 
zmiňovali v příspěvku o naší nové kavárně, ale díky patří také dětem ještě školou nepovinným. Jsme moc rádi, že 
se nám podařilo propojit dvě zcela vzdálené generace, tedy naše seniory a děti z mateřské školky Luštěnice při 
taneční terapii, která v našem Domově probíhá pod vedením tanečního mistra Dr. Petra Velety M.A.  
Taneční hodina, která se konala 16.6. v našem Domově, byla netradiční, ale báječná. Bylo vidět, jak naši klienti 
za přítomnosti malých dětí úplně ožívají a jak se jim toto spojení líbí. Věříme, že i dětičky si tuto hodinku s námi 
užily, a doufáme, že toto mezigenerační propojení nebylo poslední. Budeme moc rádi, když s námi Mateřská 
škola Luštěnice bude i nadále spolupracovat a děti tak budou mít možnost více poznat, že stáří není nemoc, ale 
přirozená součást lidského vývoje, a že i se seniory v domově důchodců může být zábava. 
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Mladí hasiči 
V září loňského roku byl v naší obci po letech nečinnosti obnoven kroužek mladých hasičů. Zde pod vedením 

Jaroslava Dolečka ml. z SDH Luštěnice získávají děti nejrůznější znalosti a dovednosti ve všech hasičských 
disciplínách - od teoretického rozeznávání typů a vhodnosti jednotlivých hasicích přístrojů, přes principy požární 
bezpečnosti, základy zdravovědy, znalosti topografické značky či uzlování až po praktický výcvik hašení. 
V současné době do kroužku, který se pravidelně schází každé pondělí v místní hasičárně, dochází asi desítka 
mladých hasičů.  

V loňském roce se děti poprvé zúčastnily závodů pro mladé hasiče konaných pod patronací Okresního 
sdružení hasičů Mladá Boleslav. Hlavní závodní sezóna však začala až letos na jaře, přičemž valná většina soutěží 
byla v „královské“ disciplíně zvané požární útok, při které je nutné týmovou prací ideálně skloubit mnoho 
faktorů, aby se útok vydařil co nejlépe a v co nejkratším čase. Po počáteční závodní nervozitě, která se 
projevovala ve zbytečných chybách či nepřiměřeně dlouhých časech, je díky tréninkům na dětech patrné postupné 
zlepšování a zdokonalování techniky. Přesto všechno si však na větší úspěchy budou muset naši mladí hasiči ještě 
počkat. Nutno však dodat, že velkým handicapem luštěnického týmu je značná věková nevyrovnanost, kdy musí 
být celé družstvo zařazeno mezi starší děti, a to i přesto, že drtivá většina dětí by věkově spadala do mladší 
kategorie. Těžko pak lze očekávat, že osmi až desetileté děti budou podávat stejné výkony jako patnáctiletí 
z konkurenčních družstev. Nejdůležitější však je to, že kroužek a závodění děti baví, mají touhu se zlepšovat a 
pak už je jen otázkou času, kdy se ještě lepší úspěchy dostaví. Máte-li zájem, můžete se od září k mladým 
hasičům přidat! 

Velké poděkování za chod kroužku patří Jaroslavu Dolečkovi ml. a jeho otci a také ostatním členům SDH 
Luštěnice za čas, který mladým hasičům věnují. Poděkování směřuje také k obecnímu úřadu, který finančními 
prostředky podpořil nákup oděvů a ochranných pomůcek pro děti, které jsou pro účast na závodech zcela 
nezbytné. 

Hasičství zdar - požárům zmar ☺ 
 Kamil Malát

 

Luštěnický fotbal 
Tělovýchovná jednota Sokol Luštěnice-oddíl kopané děkuje svým fanouškům, trenérům, hráčům, maminkám, 

tatínkům a všem, kteří se podíleli na chodu a fungování klubu v uplynulé sezóně. Klub by chtěl ocenit trpělivou a 
pečlivou práci trenérů ve všech věkových kategoriích, zejména pak v kategoriích mládeže. 

 Našim žáčkům se podařilo pod vedením Ladislava Řezáče, Petry Stružské a Petra Stružského vyhrát okresní 
soutěž žáků, což považujeme za velký úspěch a ceníme si jejich práce.  Minižáčci úspěšně absolvovali pod 
vedením Ladislava Peroutky a Jakuba Pleška spoustu turnajů, na kterých ukázali, že budoucnost mladých 
fotbalistů je v dobrých rukou. Trio trenérů našeho dorostu (Radek Jireš, Tomáš Zubatý a Filip Michal) může 
uplynulou sezónu považovat také za úspěch, protože se jim podařilo udržet prvním rokem v krajské soutěži, 
oťukat si soupeře, sehrát se a především vytvořit partu, která bude hnacím motorem do sezóny následující. 
Z pohledu našeho „B“ mužstva byla sezóna 2014/2015 tak trošku trápením, jelikož se nedařilo poskládat dostatek 
hráčů, kteří by si zašli v neděli zahrát fotbal, udělat si takzvaně žízeň a trošku protáhnout své tělo. Nicméně díky 
dorostencům, kteří si tímto způsobem mohli vyzkoušet fotbal v dospělé kategorii a připravit se tak naskočit za A 
tým, se podařilo sezónu úspěšně dohrát. V sezóně 2015/2016 povede B tým odchovanec Václav Archman, 
věříme, že B tým bude fungovat na dobré úrovni, hrát v horní polovině tabulky a atakovat postupové příčky do 
III. t řídy. 

A mužstvo pod vedením Jiřího Marušky zakončilo sezónu na 7. místě s celkovým počtem 46 bodů, což se 
Luštěnicím v krajské soutěži ještě nikdy nepodařilo. Trenér neměl během dlouhé sezóny lehkou práci, jelikož ze 
širšího kádru vypadli někteří hráči vinou zranění, nemoci, zaměstnání, rodinných povinností atd… Nicméně hráči 
se semkli a předvedli, že u nás v Luštěnicích fotbal hrát umíme! Věříme, že tato sezóna je odrazovým můstkem 
do sezóny další. 
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V půlce června skončila fotbalová sezóna i pro naše nejmenší hráče. Mladší minižáci skončili ve své divizi na  
prvním místě, starší minižáci skončili na místě čtvrtém. Začátek nové sezóny bude v půlce srpna. Zveme všechny 
nové hráče a hráčky ročníku 2005 a mladších na první trénink, který bude ve středu 19. srpna v 16.00hod na 
fotbalovém hřišti.  

V případě dotazů volejte trenérům: Pleško Jakub 724 219 691 nebo Peroutka Ladislav 728 255 585. 

Pokoušíme se rozjet i nové stránky luštěnického fotbalu - www.sk-lustenice.cz. 
Budeme rádi za vaše náměty. 

 Za TJ Sokol Luštěnice  
 Jakub Jakubův

I. A třída B 

Rk. Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  
1. Vykáň 30 19 8 3 93: 45 65 
2. M.Hradiště 30 19 8 3 69: 25 65 
3. Sázava 30 19 5 6 76: 48 62 
4. Dobrovice B 30 15 5 10 76: 53 50 
5. D.Lhota 30 14 7 9 69: 42 49 
6. Radim 30 13 7 10 74: 67 46 

7. Luštěnice 30 13 7 10 49: 55 46 

8. Velim 30 11 12 7 44: 39 45 
9. Poříčany 30 12 8 10 57: 48 44 
10. Kunice 30 11 6 13 56: 62 39 
11. Sl.Jesenice 30 10 7 13 54: 55 37 
12. Horky 30 11 4 15 47: 50 37 
13. Čelákovice 30 7 4 19 54: 83 25 
14. Č.Pečky 30 7 1 22 50: 82 22 
15. Zeleneč 30 5 5 20 28: 74 20 
16. Čáslav B 30 3 8 19 23: 91 17 

IV. třída 

Rk. Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  
1. Kosmonosy "B" 26 21 2 3 110: 40 65 
2. Nová Ves 26 17 3 6 80: 45 54 
3. Bělá "B" 26 16 2 8 77: 52 50 
4. Pěčice "B" 26 12 4 10 48: 47 40 
5. Chotětov "B" 26 12 4 10 59: 67 40 
6. Kosořice "B" 26 11 6 9 62: 57 39 
7. Branžež 26 11 4 11 60: 58 37 
8. DOUBRAVA "B" 26 11 2 13 56: 58 35 
9. Mukařov 26 10 3 13 57: 68 33 
10. Katusice 26 10 3 13 64: 57 33 
11. K.Vrutice "B" 26 10 3 13 47: 77 33 
12. Bezno "B" 26 9 4 13 61: 65 31 

13. Luštěnice "B" 26 6 2 18 41: 75 20 

14. Skalsko "B" 26 3 4 19 33: 89 13 

I. A třída dorostu 

Rk. Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  
1. O.Voda 26 24 2 0 140: 15 74 
2. Libiš 26 22 1 3 79: 27 67 
3. Bělá 26 18 1 7 102: 52 55 
4. FC Mělník 26 15 4 7 80: 39 49 
5. Lužec 26 9 8 9 47: 51 35 
6. Brandýs-Boleslav 26 11 2 13 56: 51 35 
7. P.Mělník 25 9 5 11 45: 49 32 
8. Benátky 26 10 2 14 58: 71 32 
9. Chotětov 26 9 4 13 61: 64 31 

10. Luštěnice 26 8 3 15 43: 80 27 

11. Mšeno 26 9 0 17 48: 85 27 

12. Dolany 26 8 0 18 37:106 24 
13. Hovorčovice 25 6 3 16 36: 71 21 
14. V.Borek 26 4 3 19 32:103 15 

Okresní přebor žáků 

Rk. Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

1. Luštěnice 22 16 4 2 70: 21 56 

2. AKUMA MB 22 15 4 3 90: 20 52 
3. K.Hlavno (SD) 22 14 2 6 64: 29 45 
4. Krnsko 22 12 3 7 55: 26 40 
5. DBSK 22 10 5 7 55: 48 40 
6. Kosmonosy 22 9 4 9 72: 59 32 
7. Struhy 22 7 4 11 40: 57 26 
8. Horky 22 7 5 10 47: 59 26 
9. Kněžmost 22 7 3 12 36: 69 26 
10. Chotětov 22 7 3 12 45: 55 25 
11. Bezno 22 7 1 14 51: 97 22 
12. Zdětín 22 2 0 20 20:105 6 

Mladší žáci 7+1 

Rk. Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  
1. Čistá (SD) 24 20 3 1 140: 30 65 
2. Dobrovice 24 16 1 7 114: 49 49 
3. FK MB 24 15 2 7 91: 42 48 
4. SKP MB 24 15 2 7 114: 71 48 
5. Benátky (SD) 24 15 2 7 118: 65 47 
6. Pěčice 24 14 2 8 85: 72 44 
7. Bakov 24 12 2 10 92: 52 38 
8. Předměřice 24 11 2 11 67: 84 36 

9. Luštěnice 24 7 3 14 60: 65 27 

10. AKUMA MB 24 8 2 14 78: 93 27 
11. Sporting MB 24 6 0 18 69:109 18 
12. Žerčice 24 3 1 20 44:147 11 
13. Skalsko 24 3 0 21 21:214 9 

Starší přípravka - Divize II.A (jaro) 

Rk. Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  
1. Kosmonosy "A" 12 12 0 0 107: 5 36 
2. Zdětín 12 5 2 5 45: 49 17 
3. Předměřice 12 3 2 7 36: 47 11 
4. Luštěnice 12 2 0 10 12: 99 6 

Mladší přípravka - Divize II.A (jaro) 

Rk. Tým  Záp + 0 - Skóre  Body  

1. Luštěnice 12 9 1 2 78:24 28 

2. Předměřice 12 7 2 3 56: 28 23 
3. Struhy 12 4 3 5 41: 38 15 
4. Krnsko 12 1 0 11 23: 96 3 
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Taekwondo v Luštěnicích 
Taekwon-Do je korejský způsob sebeobrany. Je to druh neozbrojeného boje určeného k sebeobraně pro 

každého bez ohledu na věk, pohlaví, sportovní talent nebo dosaženou fyzickou výkonnost. 

Proč se věnovat právě taekwon-du? 
• Zvýšení fyzické kondice a rozsahu pohybu 
• Smysluplná náplň volného času ( místo celodenního vysedávání u počítače ) 
• Správná koordinace pohybů 
• Zpevnění těla a shození přebytečných kil 
• Zdravě Vám zvýší sebedůvěru 

Umožněte svým dětem naučit se rychle a nekompromisně bránit. 
Cvičíme každé úterý 17:00-18:00 a pátek 15:00-16:00 v sokolovně v Luštěnicích 

Pro více informací volejte na tel. : 732 466 221; www.gebaek.taekwondo.cz

 

Inzerce 

Obec Luštěnice, Boleslavská 171, 294 42 Luštěnice 
otevírací doba obecního úřadu: pondělí, středa 8:00-12:00, 13:00-

17:00; www.lustenice.cz, email: obec@lustenice.cz 

Vytvářej  

ŽIVOT  

v Luštěnicích 

facebook/groups/lustenice 

WWW.RAZITKABNJ.CZ 

Kroužková vazba dokumentů 

Laminace dokumentů 

Kopírování 

Výroba razítek 

Blanka Jakubůvová 

Pražská 68, Benátky nad Jizerou 

( kancelář pohřební služby) 

Tel:  776 829 102 

Info@razitkabnj.cz 

ČALOUNICKÝ A UMĚLECKÝ 
ATELIÉR 

Lukáš Sekáč 

provozovna: Pod humny 7 , Luštěnice 

tel: 725828976 

e-mail: sekken@seznam.cz 


